



**45 Wojskowy Oddział Gospodarczy**  
**Komendant**  
**płk Waldemar KLISZCZAK**

45WOG.ZP.2812  
Wędrzyn, data 18.12.2024r.

**Otrzymują:**  
**Wykonawcy, którzy zapoznali się z treścią SWZ**

**Opublikowano:**  
**<https://platformazakupowa.pl/pn/45wog>**

**dotyczy: postępowania publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na *Wykonanie usług serwisu i czyszczenia urządzeń sozotechnicznych oraz myjni pojazdów zlokalizowanych na terenie administrowanym przez 45 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Wędrzynie w podziale na cztery części* (sprawa 101/PN/2024).**

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku- Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024r., poz. 1320), Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, zastępując istniejące brzmienie w sposób następujący:

Pytanie 1

Zamawiający w części 2 formularza dla myjni pojazdów budynek nr.47 JW.5700 Międzyrzecz (Lp.12 - Osadnik wstępny typu AWAS – „super” Vc = 25000[!] z wyposażeniem.) zaznaczył w zakresie prac GENERALNE CZYSZCZENIE.

Pytanie:

Czy mimo wykonywanych prac zleconych w części 1 dla serwisu i czyszczenia

urządzeń sozotechnicznych wraz z odbiorem, transportem i unieszkodliwieniem odpadów, Zamawiający wymaga powtórnego czyszczenia (zdublowanie prac) osadnika ?

#### Odpowiedź 1

Usługa czyszczenia urządzeń sozotechnicznych polega na odbiorze z urządzeń sozotechnicznych i myjni pojazdów -odpadów, zanieczyszczeń zebranych podczas procesu podczyszczania ścieków w urządzeniach sozotechnicznych i w myjni wraz z fizycznym oczyszczeniem jej elementów ( wymyciem elementów poszczególnych urządzeń).

W ramach serwisu myjni w części 2 formularza dla myjni pojazdów lp.12, którego dotyczy pytanie - Zamawiający określił, że w ramach usługi serwisu ma być wykonany przegląd urządzeń z ich generalnym oczyszczeniem, oznacza to, że Wykonawca w ramach tej usługi oczyszcza te elementy, które serwisuje- nie należy przez to rozumieć odpompowania popłuczyn ze zbiornika i odbioru odpadów

Każda usługa serwisu jest poprzedzona usługą czyszczenia tego urządzenia . Serwis myjni/urządzenia wykonywany jest na podstawie jednej umowy a czyszczenie na podstawie innej,. Firma serwisująca dokonuje oczyszczenie podzespołów, które serwisuje np. oczyszczenia zaśniedziałych elementów, zatłuszczonych, których nie da się wyczyścić bez uprzedniego rozmontowania podczas serwisu.

#### Pytanie 2

Zamawiający wymaga dla myjni pojazdów Awas Pst 2 , budynek nr 140 Wędrzyn, pięciu przeglądów. Pytanie : Czy jest to prawidłowa ilość wykonania przeglądów w zaplanowanym okresie?

#### Odpowiedź 2

Zgodnie z § 5 pkt. Ilość usług dla poszczególnych urządzeń jest ilością maksymalną ustaloną na podstawie zakresu określonego w DTR tych urządzeń

(stała ilość usług w ciągu roku) oraz aktualnych potrzeb. Zamawiający przewiduje maksymalną ilość usług jako 5 w ciągu roku.

KOMENDANT  
45. WOJSKOWEGO CENTRUM WSPÓLNOTY WĘDRZYŃSKIEJ

plk Waldemar Kłopot

Marcin KUPIŃSKI  
tel. 261 676 225  
e-mail: [m.kupinski@ron.mil.pl](mailto:m.kupinski@ron.mil.pl)

---

Tel.: 261-676-145      fax: 261-676-222  
e-mail: [45wog.sekretariat@ron.mil.pl](mailto:45wog.sekretariat@ron.mil.pl)  
[www.45wog.wp.mil.pl](http://www.45wog.wp.mil.pl)

69-211 Wędrzyn